

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Нина

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.06.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 09.06.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3872/answer/3873>



Заключение врача

Уважаемая Нина! Шеечный цистит - это действительно очень упорное заболевание, которое длится годами, и чаще всего удается добиться лишь более или менее продолжительной ремиссии. К назначенному Вам лечению (которое абсолютно правильное) можно лишь добавить инстилляции (внутрипузырное введение лекарственных средств). Если Вы находитесь в хорошо оборудованной поликлинике, если находитесь под наблюдением опытного врача, то можно посоветовать сделать ретроградную цистоуретрографию и биопсию слизистой мочевого пузыря. Ваш врач совершенно прав - если в анализах нет воспалительного компонента и посеvy мочи без патологии, то антибиотики не смысла принимать. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)